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 ފަނންުވެރި ނަފާ: ސުވާލާއި ޖަވާބު 

 ؟ވނާްޖެހޭނެތޯ  ރަޖިސްޓަރ  ނެޝަނަލް ސެންޓަރ ފޮރ އާރޓްސްގައި   އެދި ހުށަހެޅުމަށް   ލޯނަށް  -1

 ލނޯަށް އެދި ހށުަހެޅުމުގެ ކުރިޔަށް ރަޖިސްޓްރޝޭަން ފުރިހަމަ ކުރނަްޖހެޭނެއެވެ. 

 

 ؟ޖެހޭނެތޯ ޅަން  އަ ހުށަ   ފަދަ ލިޔެކިޔުން ންޓްރެކޓްް ކޮ ޔަގީންކށޮްދިނުމަށް    އްކަތް  ރާ މަސަ ކު   އަޅާއިރު، ހުށަ އެދި  ލޯނަށް   -2

މަސތަްކަތް  ހަދައިގެން  ކނޮްޓްރެކްޓް  އހެެނންަމަވެސް  ނނޫް،  ލާޒިމްއެއް  ކނޮްމހެެން  ހށުަހެޅުން  ލިޔެކޔުނތްަށް  އެފަދަ 

 ވެ.ކުރާނަމަ އފެަދަ ލިޔެކިޔުން ހށުަހަޅުން ރނަގަޅެ

 

ތަކަކީ  ން ލިޔު   ކށޮްދނިުމަށް ހުށަހެޅޭނެ ކަތް ކޮށްފައިވާ ވާކަން ކަށަވަރު މަސަތް އެއް އހަަރު ދުވަހު    ދާއީރާއެއްގައި   ކަމާއިބެހޭ  -3

 ؟ކޮބާ 

އނިްވޮއިސް، ކޮނޓްްރެކޓްް، ލެޓަރ އޮފް ރެފަރެންސް، އަދި ސޯޝލަް މީޑިއާ ޕްރޮފައިލް ހިމެނޭ އޓާިސްޓެއްގެ ޕޓޯްފޯލިއޯގެ 

 ޓްރާންސެކްޝނަްތައް ދައްކާ ބޭންކް ސޓްޓޭމްަންޓެއް ހށުަހެޅދިާނެއެވެ. އިތުރުން ޕޭމނަްޓް 

 

 ؟ލިބިފައިވުން ލާޒިމުތޯދާއިރާއިން ތަޖުރިބާ  ގުޅޭ  ހުށައަޅާއިރު ކަމާ އެދި  ލޯނަށް   -4

 ލިބިފައިވާންވާނެއެވެ. ތަޖުރިބާ މަސތަްކަތުގެ ކަމާބެހޭ ދާއިރާއިން މަދުވގެެން އެއް އަހަރު ދުވަހުގެ 

 

 ؟ލޯނަށް ހުށައެޅިދާނެތަ   ހަރަކާތްތެރި ނުވނާަމަ   ދާއިރާގައި   މަސް ދުވަހު ކަމާގުޅޭ   6ފާއިތުވި   -5

ތަޖުރިބާ   މަސައްކަތުގެ  ޖުމްލަ  ދާއިރާއިން  ދާއިރާ  1ކަމާއިގުޅޭ  އަދި  ގިނނަަމަ،  ހަރަކތާްތެރިވިކަން   ގަ އހަަރަށްވުރެ 

 އެވެ. ނެލނޯަށް އެދި ހުށަހެޅޭ، މަސތަްކަތް މެދުކެނޑިފައިވނީަމަވެސް ފޯރުކށޮްދވެޭނނެަމަ ލިޔެކިޔުންސާބތިުކޮށްދޭ 

 

 ؟ބނޭުންވާ ހާލަތް ތަކަކީ ކޮބާ   އެއް ކޯ ބޮރޯވަރ  -6

އިތުރު އާމްދަނީ ލިބޭ  ހަލތާެއްގައި،    ނަށް ބަލައި އަނބުރާ ދެއްކުމުގެ ގާބިލްކަން ނފުެންލިބޭ އާމދްަނީއަ  އެދިފައިވާ ލޯނު

 ހިމަނައގިެން ލނޯުގެ އަދަދު މަތިކުރެވިދާނެއެވެ.  އެއްގެ ގޮތުގައުފަރާތެއް ކޯ ބޮރޯވަރ
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 ؟އެހެން ބޭންކތުަކުން ލޯނު ނަގާފައިވާނަމަ މި ލޯނަށް އެދި ހުށަހެޅޭނެތޯ  -7

އަދި   ހި  އެފަރާތެއްގެހށުަހަޅނޭެ،  ރެކޯޑް    ނަގާފައިވާޓްރީއާއި،  ސްކްރެޑިޓް  ދެއްކުމުގެ  ފައިސާ  އަނބުރާ  ލޯނތުަކަށް 

 ބލެެވޭނެއެވެ. 

 
 ؟ފައިސާ ދައްކނަް ޖެހޭނެތޯއެއްވެސް  ގްރޭސްގެ މުއްދަތުގައި   -8

 ދައްކަން ޖހެޭނެއެވެ.އަށްވާ ފައިސާ ގްރޭސްގެ މުއދްަތުގައި އނިްޓަރެސޓްް

 

 ؟އިތުރުކުރެވޭނެތޯ   ގެ އަދަދު ، ލޯނު ނުވތަަ ލޯނުގެ ފައިސާ ދޫކުރުމަށފްަހު އެޕްރޫވް ވުމަށފްަހު  .9
އިތުރު ކުރަން   ގެ އަދަދުއާއި ހަމަޔަށް އިތުރުކުރަން އެދި ހށުެހެޅނޭެއެވެ، އަދި ލޯނުރުފިޔާ  -/250,000ލޯނުގެ އަދަދު  

 ގައިއެވެ. ކުރުމަށފްަހުބޭންކް އެކައނުްޓް މެދުވެރިކޮށް ލިބިފައިވާ އާމްދަނީ ރިވިއު ގތޮެއް ނނިްމާނީ އެދި ހށުަހެޅުމނުް، 


